



Начальник исправительной колонии предстанет перед судом

1-м МРСО по г.Туле СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника лечебно-исправительного учреждения №3 УФСИН России по Тульской области Владимира Гаева в совершении злоупотребления должностными полномочиями (ч.1 ст.286 УК РФ).

Следствием установлено, что Гаев организовал незаконное начисление и получение заработной платы отбывающими наказание лицами, которые фактически не исполняли трудовых обязанностей. Полученные деньги в размере 1.300.000 рублей из корыстной заинтересованности были незаконно израсходованы Гаевым на не предусмотренные законодательством расходы учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/718673>